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Santeri Pienimäki har av Mäntsälä kommunfullmäktige begärt avsked från uppdraget som ledamot
i direktionen för Mellersta Nylands räddningsväsendes affärsverk.

Stadsfullmäktige valde 26.8.2013 § 3 följande personer till ledamöter i direktionen för Mellersta 
Nylands räddningsväsendes affärsverk för mandattiden 2013–2016:

Ledamöter: Personliga ersättare:
Nyberg Juha, Vanda, ordförande Suonperä Kaarina, Vanda
Nordström Ralf, Vanda, vice ordförande Lindell Tuula, Vanda
Järvimaa Taru, Hyvinge Liljavirta Riitta, Hyvinge (fge 20.10.2014 § 3)
Lindholm Teuvo, Hyvinge Purola Karoliina, Hyvinge
Perttu Helinä, Träskända Huikko Jukka, Träskända
Taavitsainen Mikko, Träskända Niskanen Juha, Träskända
Kauranen Erkki, Kervo Ennevaara Anssi, Kervo
Makkonen Toni, Kervo Nykänen Riikka, Kervo
Salonen Timo, Mäntsälä Herttuainen Vesa, Mäntsälä
Pienimäki Santeri, Mäntsälä Nuuttila Simo, Mäntsälä (fge 25.5.2015 § 4)
Martelius Seija, Nurmijärvi (fge 2.3.2015 § 10) Nykyri Heikki, Nurmijärvi
Lappalainen Mira, Nurmijärvi Maijala Jouni, Nurmijärvi
Palviainen Erja, Borgnäs Eloranta Olavi, Borgnäs
Huhtaluoma Timo, Tusby Kovalainen Mirka, Tusby
Lahdenperä Tuula, Tusby Kaasinen Pentti, Tusby

Enligt 2 § i instruktionen för Mellersta Nylands räddningsväsendes affärsverk väljer 
stadsfullmäktige i Vanda ledamöter till direktionen av de representantkandidater som nominerats av 
kommunerna inom området för Mellersta Nylands räddningsväsende. Direktionen omfattar 15 
ledamöter samt för var och en av dem en personlig ersättare. Av ledamöter och ersättare nominerar 
Borgnäs kommun en och de övriga kommunerna två var.

Ledamöter i direktionen kan de personer vara som är valbara till motsvarande organ i kommunerna i 
fråga. Till direktionen kan också en sådan person väljas som inte är valbar till kommunstyrelsen och 
nämnder, eller vars hemkommun kommunen inte är.

Mäntsälä kommunfullmäktige har 8.2.2016 § 12 behandlat ärendet och föreslagit att Jaakko Kyrö 
väljs till ledamot för direktionen för Mellersta Nylands räddningsväsendes affärsverk.

Enligt 38 § i kommunallagen kan den som har giltiga skäl avgå från ett förtroendeuppdrag. Det organ
som utser de förtroendevalda i fråga beslutar om beviljande av avsked.

På grund av att tidpunkten för kommunalvalet ändrats fortsätter direktionens mandattid fram till 
slutet av maj 2017. Stadsstyrelsens, nämndernas, direktionernas och kommittéernas ledamöter 
fortsätter i sina uppdrag fram till det nya ledamöter utsetts. En fullmäktigeledamot eller annan 
kommunal förtroendevald kan om denne så önskar avgå från sitt uppdrag i slutet av år 2016. 
Stadsfullmäktige eller det förtroendeorgan som utsett den förtroendevalda bör skriftligen meddelas 
om avgången före utgången av november 2016.  

Stadsstyrelsen 7.3.2016 § 9

Stadsdirektörens förlag:
Stadsstyrelsen beslutar föreslå för stadsfullmäktige att
a) bevilja Santeri Pienimäki avsked från uppdraget som ledamot av direktionen för 

Mellersta Nylands räddningsväsendes affärsverk, och



b) välja Jaakko Kyrö som kommunfullmäktige i Mäntsälä nominerat till sin 
representantkandidat, till ledamot av direktionen för Mellersta Nylands 
räddningsväsendes affärsverk för återstoden av mandattiden 2013–2016.

Beslut:
Förslaget godkändes.
_____

Stadsfullmäktige 18.4.2016 § 3

Stadsstyrelsens förslag:
Stadsstyrelsen beslutar att
a) bevilja Santeri Pienimäki avsked från uppdraget som ledamot av direktionen för 

Mellersta Nylands räddningsväsendes affärsverk, och
b) välja Jaakko Kyrö som kommunfullmäktige i Mäntsälä nominerat till sin 

representantkandidat, till ledamot av direktionen för Mellersta Nylands 
räddningsväsendes affärsverk för återstoden av mandattiden.

Protokollet justeras och godkänns för denna paragrafs del genast vid sammanträdet.
Beslut:
Förslaget godkändes.

Protokollet justerades och godkändes för denna paragrafs del genast vid sammanträdet.

Anvisningar för sökande av ändring: 1. Besvärsanvisning


